

# 日本行政改革担当大臣“拜鬼”

新华社东京4月28日电（记者 冯武勇）日本行政改革担当大臣稻田朋美28日下午参拜了供奉有二战甲级战犯的靖国神社，成为进入4月以来第三个参拜靖国神社的安倍内阁成员。

据日本共同社报道，稻田朋美参拜后辩称，每年来靖国神社“安静参拜”是她的一贯做法。稻田朋美去年4月28日就曾参拜靖国神社。

此外，日本首相安倍晋三28日上午参拜了供奉有明治天皇夫妇的明治神宫。安倍

在本月21日，即靖国神社春季大祭首日，向靖国神社供奉了名为“真榦”的祭品。

今年4月以来，安倍内阁成员密集“拜鬼”。12日和22日，日本总务大臣新藤义孝两次参拜靖国神社；20日，日本国家公安委员长古屋圭司参拜靖国神社。

安倍政权上台以来，顽固推行美化日本侵略历史的右翼政策。包括安倍本人在内，已有多名内阁成员以各种形式参拜靖国神社，招致国际社会强烈批评。



**澳总理称  
马航失联客机搜寻工作进入新阶段**

4月28日，澳大利亚总理托尼·阿博特（左）与澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心总协调人安格斯·休斯敦在堪培拉出席新闻发布会。

澳大利亚总理阿博特28日在堪培拉举行的新闻发布会上说，对马航370失联航班的搜寻工作将进入新阶段，对海底的搜索将扩大到更大范围。阿博特说，他确信此前侦测到的信号来自马航失联客机的黑匣子。在目前阶段，几乎不太可能在水面找到失联客机的有关物体，下一步将利用商船设备开展水下搜索。

新华社发

## 龙卷风横扫美国中南部 至少12人丧生

新华社休斯敦4月27日电（记者 王宏彬）美国中南部多个州当地时间27日遭遇暴雨袭击，多地形成龙卷风，其中阿肯色州和俄克拉荷马州受灾严重，至少12人死亡，多人受伤。

一股强风暴27日下午袭击了美国中南部，造成强降雨、冰雹和大风，至少十几股龙卷风当晚在不同地点登陆。据当地电视台报道，阿肯色州中部福克纳等三个县受灾最为严重，共有11人死亡。伤者具体数字尚不清楚，但当地官员说“很多”。

龙卷风在当地肆虐至少一个小时，导致多起翻车和撞车事故，随后一条主要州际高

速公路被封。不少地方的房屋被夷为平地，救援人员正在废墟中搜寻可能的生还者。当地官员说，随着救援工作展开，死亡数字可能上升。

在俄克拉荷马州，龙卷风袭击了该州东北部小镇奎帕，造成1人死亡，另有6人受伤。

此外，密苏里州、堪萨斯州、艾奥瓦州和内布拉斯加州当天也遭遇龙卷风袭击，不过尚无人员伤亡报道。

气象专家说，这次龙卷风形成速度极快，当地相关部门没能及时发布预警，所以造成较多人员伤亡。气象预报显示，这轮暴风雨的影响可能持续到28日。

## 埃及683名穆兄会成员及支持者 被判死刑

新华社开罗4月28日电（记者 郑一鸣）埃及一地方刑事法院28日判处683名穆斯林兄弟会（穆兄会）成员及支持者死刑，其中包括穆兄会最高决策机构指导局前主席穆罕默德·巴迪亚。

据埃及国家电视台报道，此次受审的600多人的罪名包括在去年的示威游行中实施暴力活动、蓄意纵火、冲击警察局及谋杀警察等。埃及南部明亚省刑事法院作出判决后，已将判决书交给宗教领袖穆夫提征询其意见。

同一天，该法院还对此前判处529名穆

兄会成员及支持者死刑一案进行了再审，维持其中37人死刑，其余492人改判终身监禁。此番改判是法院向穆夫提征询意见后作出的。上月24日，该法院判处上述529人死刑，其罪名包括在去年8月的一场示威游行中冲击警察局并导致1名警官死亡。

自今年3月22日起，埃及明亚、盖勒尤卜等省份的地方法院陆续开始对数千名穆兄会成员及支持者进行审判。此案无论从受审人数还是判决严厉程度上，都堪称埃及历史上最大规模的案件。

# 广告